Cấu 1 (4 điểm)Cho tập các tuyến trình sau:
	Tiến trình
	Thời điểm vào LR
	Thời gian xử lý
	Độ ưu tiên

	P1
	0
	6
	3

	P2
	5
	4
	1

	P3
	3
	3
	4

	P4
	6
	5
	2


a) Vẽ sơ đồ điều phối hoạt động của các tiến trình theo thuật toán:

. FIFO

.SJF độc quyền

.Điều phối theo độ ưu tiên độc quyền

.round Robin với q=3

b) Tính thời gian chờ và thời gian lưu lại trung bình ứng với từng thuật toán trên.
Câu 2(2,5 điểm)Giả sử bộ nhớ chính được phân thành các phân vùng có kích thước là 600k,500k,200k,300k(theo thứ tự), cho biết các tiến trình có kích thước: 310k, 410k, 110k và 2*0k(theo thứ tự) sẽ được cấp phát bộ nhớ như  thế nào , nếu sử dụng:
a) Thuật toán First fit

b) Thuật toán Best fit

c) Thuật toán Worst fit

Câu 3(2,5 điểm) Xem bảng phân đoạn sau:

	Segment
	Base
	Length

	0
	1400
	1000

	1
	6200
	500

	2
	4300
	400

	3
	3200
	1100

	4
	5000
	900


Cho biết địa chỉ vật lý tương ứng với các địa chỉ logic sau:

a) 0, 560
b) 1, 300
c) 2, 450 
d) 4, 50* Với dấu * là số cuoi1 của mã số sinh viên.

Câu 4 ( 1 điểm) Giả sử tình trạng hiện hành của hệ thống được mô tả ở bảng sau. Nếu tiến trình P2 yêu cầu 2R. Hãy cho biết  yêu cầu này có thể dáp ứng mà không xẩy ra tình trạng tắt nghẽn?
	
	Max
	Allocation
	Avallable

	
	R
	R
	R

	P1
	4
	1
	2

	P2
	6
	4
	

	P3
	8
	4
	


